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Další hodnocení:
Cílem závěrečné práce je zhodnocení systému managementu kvality a návrh doporučení pro identifikovaná
problémová místa. Struktura práce je logická a práce svým obsahem naplňuje stanovený cíl. Metodika práce je
vhodně popsána. Z pohledu oponenta není nutné v metodice popisovat, zda byla publikace zapůjčena v knihovně
či zakoupena. Tato skutečnost nemá vliv na naplnění cíle práce. Zvolený postup je správný a v praktické části
dobře aplikovaný. Výstupy práce jsou využitelné v praxi. Navržené postupy uvedené v kapitole 3.5 jsou v textu
velmi stručně popsány a autorka se převážně odkazuje na přílohy, ve kterých je opatření rozpracována podrobněji.
U jednotlivých opatření schází vyhodnocení dopadů na zaměstnance a samotný podnik nebo nákladů, které bude
nutné na opatření vynaložit. Některá opatření jsou neurčitá, např. doporučení dokoupení chybějících potahů nemá
oporu v žádném měřitelném údaji. Vyváženosti práce by určitě prospělo, kdyby kapitola s navrženými opatřeními
byla podrobněji rozpracována. Práce je má velmi dobrou formální úroveň, odkazy na zdroje v textu jsou převážně
správně. Chyba je v odkazech na rozhovory se zaměstnanci posuzované společnosti, které jsou v přílohách
práce, ale v textu není uveden odkaz na konkrétní přílohu, ale je uvedeno např. vedoucí prodeje (2017). Jazyková
úroveň práce je velmi dobrá, nicméně ojediněle jsou použity výrazy, které do akademického textu nepatří (např.
„zesumírovaná“, „zákazníkovi nestačí jen tak něco“). Diplomová práce splnila zadání a doporučuji ji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Na str. 30 doporučujete u Programů péče o skladová a vystavená vozidla jmenování odpovědné osoby a její
řádné zaškolení. Konkretizujte, která pozice by byla vhodná jako nositel odpovědnosti a specifikujte, jak by mělo
proběhnout řádné zaškolení, případně vyčíslete čas a náklady, které budou na zaškolení nutné.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Na str. 30 konstatujte, že Ochrana majetku je ohodnocena jako neuspokojivá, z důvodu nedostatečného množství
krytů na přední část vozu a doporučujete dokoupení chybějících potahů na masku vozu. V kapitole 3.3.5 Kvalita
oprav, kde je tato problematika podrobněji řešena, konstatujete, že je počet potahů nedostatečný, bez zvedení
konkrétních hodnot. Kolik potahů má být dokoupeno a jak finančně náročné bude toto opatření?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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